
Információk hallgatók számára – az SZTE Klebelsberg Könyvtártól 

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár jelenleg nem látogatható. A belépés a könyvtár területére, a kölcsönzés, a 
könyvek visszavétele egyelőre nem lehetséges, viszont késedelmi díjat a bezárási időszakra nem számítanak 
fel. Bővebb tudnivalók és friss információk a könyvtár honlapján, a www.ek.szte.hu-n érhetők el.  

A távoktatásra való tekintettel már lehetséges a távoli beiratkozás az SZTE Klebelsberg Könyvtárba. Azoknak 
az SZTE hallgatóknak, akik korábban már beiratkoztak, jelenleg nincs teendőjük. Ők a korábban megszokott 
módon tudják igénybe venni az online szolgáltatásokat. 

Az SZTE-n elérhető digitalizált tartalmak és otthoni használatuk módja: 

 http://www.ek.szte.hu/online-forrasok  
Itt találnak útmutatót a proxy-beállításhoz és az EduID regisztrációhoz is.  

Az SZTE Klebelsberg Könyvtárban digitalizált tartalmak:  

 AZ SZTE-n keletkezett és keletkező elektronikus tananyagok gyűjtőhelye: http://eta.bibl.u-
szeged.hu 

 Az SZTE-hez köthető tudományos és szépirodalmi művek adatbázisa: http://acta.bibl.u-szeged.hu 

Szakdolgozók számára: http://szakdolgozat.ek.szte.hu összegyűjtött módszertani segédanyagok és 
forrásgyűjtéshez készített javaslatok érhetők el.  

Magyar nyelvű e-könyvek és tartalmak: 

 Szaktárs: a legnagyobb adatbázis, ahol magyar nyelvű e-könyveket találhatunk. Több szakkönyv-
kiadó  (pl. L’Harmattan, Osiris, Gondolat, stb.) műveit érhetük itt el: https://www.szaktars.hu. 

 MeRSZ: az Akadémiai Kiadó elektronikus alapműveinek gyűjteménye: https://mersz.hu. 
 Akadémiai Kiadó szótárai és lexikonjai: https://www.szotar.net 
 A Typotex Kiadó gondozásában megjelent szakkönyvek, felsőfokú tankönyvek érhetők el 

elektronikus formában: https://edu.interkonyv.hu 
 Arcanum Digitális Tudástár: tudományos szakfolyóiratok, újságok, lexikonok tematikus 

gyűjteményében lehet keresni. https://adtplus.arcanum.hu 
 További lehetőségek: itt.  

Teljes szövegű (idegen nyelvű) tartalmak:  
Ebsco Discovery Service (EDS) előfizetett e-könyvek, online folyóiratok, cikkek közös keresője.  

Az előfizetett tartalmak otthoni eléréséhez útmutatót (proxy és EduID) az SZTE Klebelsberg Könyvtár 
weboldalán találnak: http://www.ek.szte.hu/online-forrasok-otthonrol.  

A könyvtár munkatársaitól segítség kérhető: chaten hétfőtől péntekig 10-14 óra között, valamint e-mailben 
az info@ek.szte.hu címen 

A könyvtár honlapján és közösségi oldalán megjelenő friss információkat érdemes folyamatosan követni.  
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